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          DOCUMENTE NECESARE:





cererea pentru eliberarea actului de identitate;


certificatul de cetăţenie română eliberat potrivit legii, original şi 2 copii; în cazul minorilor care au împlinit vârsta de 14 ani, dovada cetateniei romane se face cu certificatul de cetatenie romana sau, dupa caz, cu certificatul de nastere romanesc al minorului, insotit de certificatul de cetatenie al unuia dintre parinti;


certificatele de stare civilă romanesti ale solicitantului, naştere şi căsătorie, dacă este cazul, precum şi cele ale copiilor săi cu vârsta mai mică de 14 ani, care dobândesc cetăţenia română împreună cu părinţii, original şi copie;


certificatul/hotararea de divort definitiva/irevocabila, dupa caz, original si copie, ori certificat de nastere sau casatorie cu mentiuni;


documentul cu care se face dovada adresei de domiciliu;


un document cu fotografie, cu care solicitantul poate face dovada identităţii, respectiv: paşaport, permis de conducere sau act de identitate străin;


documentul care atesta dreptul de sedere/rezidenta pe teritoriul Romaniei eliberat de Inspectoratul pentru Imigrari/structurile subordonate, original si copie, dupa caz;


chitanţa reprezentând contravaloarea cărţii de identitate.





        La eliberarea actului de identitate, persoana în cauză va preda documentul care atesta dreptul de sedere/rezidenta pe teritoriul Romaniei  eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări/structurile subordonate, pentru a fi remis emitentului, împreună cu o copie a certificatului de cetăţenie române.








                                                                                            






































