

ELIBERAREA ACTULUI DE IDENTITATE                              LA ÎMPLINIREA VÂRSTEI DE 14 ANI








           DOCUMENTE NECESARE:





cererea pentru eliberarea actului de identitate, semnată atât de minor, cât şi de părinte/reprezentantul legal;


certificatul de naştere, original şi copie;


actul de identitate al unuia dintre părinţi sau al reprezentantului legal, original, document cu care se realizeaza si dovada adresei de domiciliu; in cazul in care parintele este cetatean strain dovada adresei de domiciliu se face cu permisul de sedere permanenta, nal şi c;


certificatul de căsătorie al părinţilor ori certificatul de divorţ însotit de acordeul parental /hotararea judecatoreasca de divort definitiva/irevocabila, dupa caz in situatia in care părinţii sunt divorţaţi, original şi copie;


documentul cu care se face dovada achitarii contravalorii actului de  identitate.





      La împlinirea vârstei de 14 ani, minorul se prezintă la ghişeul serviciului public comunitar de evidenţă a persoanelor, însoţit de unul dintre părinţi sau, după caz, de reprezentantul său legal, de persoana desemnată din cadrul centrului specializat aflat sub autoritatea serviciului public de asistenţă socială sau de persoana căreia i-a fost încredinţat în plasament, pentru a solicita eliberarea actului de identi�tate.


      Cetăţenii români aflaţi în străinătate pot depune cererea pentru eliberarea primului act de identitate împreună cu documentele prevăzute de lege la misiunile diplomatice sau oficiile consulare ale României din statele respective.


	Atunci cand  autoritatea parinteasca se exercita de ambii parinti , cu domicilii diferite, iar minorul locuieste in mod statornic cu unul dintre acestia, cererea pentru eliberarea actului de identitate se semneaza de catre parintele la care minorul are domiciliu, nefiind necesara si semnatura celuilalt parinte;


	Atunci cand instanta a hotarat ca locuinta minorului sa fie la unul dintre parinti, iar minorul locuieste statornic la celalalt parinte, se solicita declaratia de consimtamant a parintelui la care instanta a hotarat ca are locuinta, din care sa rezulte ca este de acord ca in actul de identitate al minorului sa fie inscris domiciliul la adresa la care acesta locuieste statornic. Declaratia poate fi data la ghiseu, in fata personalului S.P.C.L.E.P., ori a celui consular, iar in situatia in care parintele nu se poate prezenta la ghiseu, declaratia trebuie sa fie autentificata la misiunea diplomatica a Romaniei din statul in care acesta se afla, la notarul public roman ori la autoritatile straine competente.In acest ultim caz, declaratia va fi prezentata tradusa si legalizata potrivit normelor legale in vigoare.











                                                                                        






































